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Rechargeable camping shower
 ► Water Flow: 2.5L/min on average
 ► Battery: 3.7V 2200mAh
 ► Lithium-ion rechargeable battery
 ► Hose length: 1.8m
 ► Working Time: 45-60 minutes (fully charged)
 ► Recharging Time: 2-5 hours

Douche de camping rechargeable
 ► Débit d’eau: 2.5L/min en moyenne
 ► Batterie: 3.7V 2200mAh
 ► Li-ion batterie rechargeable
 ► Longueur de tuyau: 1.8m
 ► Temps de travail: 45-60 minutes (pleine chargés)
 ► Temps de charge: 2-5 heures

Oplaadbare campingdouche
 ► Waterstroom: 2.5L/min gemiddeld
 ► Batterij: 3.7V 2200mAh
 ► Lithium-ion oplaadbare batterij
 ► Lengte slang: 1.8m
 ► Werktijd: 45-60 minuten (volledig opgeladen)
 ► Oplaadtijd: 2-5 uur

Aufladbare camping-dusche
 ► Wasserdurchfluss: 2,5L/min im durchschnitt
 ► Batterie: 3.7V 2200mAh 
 ► Lithium-ion akku
 ► Schlauch länge: 1,8 m
 ► Arbeitszeit: 45-60 minuten (voll aufgeladen)
 ► Ladezeit: 2-5 stunden



 ► Waterdichte stroomschakelaar
 ► Waterproof power switch
 ► Wasserdichte netzschalter
 ► Interrupteur étanche

 ► Waterdichte afsluiting voor lader
 ► Waterproof cover for charger
 ► Wasserdichte abdeckung für ladegerät
 ► Couvercle étanche pour chargeur

 ► Laden via USB
 ► Charging through USB
 ► Laden über USB
 ► Chargement via USB
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Een perfect resultaat voor al uw outdoor-activiteiten
 ► Overal te gebruiken zonder vaste stroom- en wateraansluiting
 ► Inclusief lithium-ion accu 2200 mAH,oplaadbaar met 220V, oplaadtijd 2 uur
 ► Inclusief 12V aansluiting naar de auto
 ► Inclusief 17 liter waterreservoir
 ► 30 minuten continu gebruik wanneer de accu vol is
 ► Waterdruk van 3-9 bar
 ► Opbergmogelijkheden voor slang en spuit
 ► Verstelbare sproeistand

A perfect companion for all your outdoor activities
 ► Use it anywhere, no power or water connection required
 ► Rechargeable litium-ion battery 2200 mAH included ( 220V), charging time 2 hours
 ► Includes 12V connection to the car
 ► Includes 17L water reservoir
 ► 30 minutes of continuous use when the battery is full
 ► Water pressure of 3 to 9 bar
 ► Storage for hose and nozzle
 ► Adjustable spray
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Perfekte ergebnisse in verschiedensten freizeitbereichen
 ► Kann überall verwendet werden, benötigt keinen festen strom- oder wasseranschluss
 ► Mit integriertem lithium-ion akku 2200 mAH, kann über 220V geladen werden, ladezeit 2 stunden
 ► Inklusive 12-V-verbindung zum auto
 ► Inklusive 17 Liter Wasserbehälter
 ► 30 Minuten ununterbrochener Gebrauch, wenn die Batterie voll ist
 ► Wasserdruck von 3 bis 9 bar
 ► Transporthalterungen für schlauch und düsenkopf
 ► Verstellbarer sprühstrahl

Il garantit un parfait résultat dans toutes vos activités en extérieur
 ► S’utilise partout, sans aucun raccordement fixe au réseau électrique ou à l’eau
 ► Avec lithium-ion batterie 2200 mAH rechargeable, sur 220V , temps de charge 2 heures
 ► Comprend une connexion 12V à la voiture
 ► Avec réservoir d’eau de 17 litres
 ► 30 minutes d’utilisation continue lorsque la batterie est pleine
 ► Pression de l’eau 3-9 bar
 ► Possibilité de rangement pour flexible et lance
 ► Réglage de buse



Dé slimme mobiele drukreiniger voor onderweg en buitenshuis!
 ► Afzonderlijk draagbaar en multifunctioneel apparaat
 ► Werkt zonder vaste stroom- en wateraansluiting
 ► Inclusief lithium-ion accu 2200 mAH, oplaadbaar met 220V, oplaadtijd 2 uur
 ► Inclusief 12V aansluiting naar de auto
 ► Inclusief 20 liter waterreservoir
 ► 30 minuten continu gebruik wanneer de accu vol is
 ► Geen beperkte watercapaciteit als u de pomp met aanzuigslang gebruikt
 ► Waterdruk van 3-10 bar
 ► Verstelbare sproeistanden
 ► Verlichting met 12V en USB-oplaadfunctie
 ► Handige opbergmogelijkheden voor de slang en het spuitpistool
 ► Trekstang en wieltjes voor gemakkelijke hanteerbaarheid

The smart mobile pressure cleaner for on the road and away from home!
 ► Separated portable multifunctional power
 ► Works without fixed electricity and fixed water connection
 ► Rechargeable litium-ion battery 2200 mAH included ( 220V), charging time 2 hours
 ► Includes 12V connection to the car
 ► Includes 20L water reservoir
 ► 30 minutes of continuous use when the battery is full
 ► No limited water capacity when using the pump with suction hose
 ► Water pressure of 3-10 bars
 ► Adjustable spray positions
 ► Illumination with 12V and USB charging function
 ► Handy storage for the hose and sprayer
 ► Draw-bar and wheels for easy moving



Der intelligente mobile hochdruckreiniger für unterwegs!
 ► Separates tragbares multifunktionelles gerät
 ► Betrieb ohne netzstrom und festen wasseranschluss
 ► Mit integriertem lithium-ion akku 2200 mAH, kann über 220V geladen werden, ladezeit 2 stunden
 ► Inklusive 12-V-verbindung zum auto
 ► Inklusive 20 Liter Wasserbehälter
 ► 30 Minuten ununterbrochener Gebrauch, wenn die Batterie voll ist
 ► Bei verwendung der pumpe mit ansaugschlauch keine begrenzung der wassermenge
 ► 3-10 bar wasserdruck
 ► Einstellbare sprühpositionen
 ► Beleuchtung mit 12 V und USB-ladefunktion
 ► Praktische aufbewahrung für schlauch und sprühlanze
 ► Zugstange und räder für einfachen transport

Le nettoyeur haute pression mobile intelligent pour la route et les déplacements !
 ► Alimentation multifonctionnelle portable séparée
 ► Fonctionne sans source d’alimentation ni raccord d’eau fixe
 ► Avec lithium-ion batterie 2200 mAH rechargeable, sur 220V, temps de charge 2 heures
 ► Comprend une connexion 12V à la voiture
 ► Avec réservoir d’eau de 20 litres
 ► 30 minutes d’utilisation continue lorsque la batterie est pleine
 ► Pas de capacité limite d’eau lorsque vous utilisez la pompe avec un tuyau à aspiration
 ► Pression d’eau de 3-10 bars
 ► Positions de la buse réglables
 ► Éclairage avec 12V et fonction de charge via port USB
 ► Rangement pratique du tuyau et de la buse
 ► Barre de traction et roues pour une plus grande mobilité

I am not only a smart 
washer, but more...
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Aqua2go wordt compleet geleverd met:
 ► Aqua2go drukreiniger
 ► 17 liter watertank
 ► Waterslang van 6 m
 ► Spuitpistool
 ► Douchekop
 ► Lange Borstel
 ► 12 volt kabel voor aansluiting 12V in de auto
 ► Lengte: 36 cm Breedte: 20 cm Hoogte: 45 cm Gewicht: 4 kg

Aqua2go comes complete with:
 ► Aqua2go pressure washer
 ► 17 litre water tank
 ► Waterhose 6 mt
 ► Spray nozzle
 ► Showerhead
 ► Brush long
 ► 12 volt cable for connection to 12V in the car
 ► Length: 36 cm Width: 20 cm Height: 45 cm Weight: 4 kg

Aqua2go kommt komplett mit:
 ► Aqua2go hochdruckreiniger
 ► 17 Liter wassertank
 ► Wasserschlauch 6 m
 ► Sprühkopf
 ► Brausekopf
 ► Lange bürste
 ► 12 volt kabel zum anschluss von 12V im auto
 ► Länge: 36 cm Breite: 20 cm Höhe: 45 cm Gewicht: 4 kg

Aqua2go est livré complet avec:
 ► Aqua2go nettoyeur haute pression
 ► 17 litres de réservoir d’eau
 ► Tuyau d’eau de 6 m
 ► Lance
 ► Buse
 ► Brosse longue 
 ► Cable 12 volts pour raccordement 12V voiture
 ► Longueur: 36 cm Largeur: 20 cm    
Hauteur: 45 cm Poids: 4 kg



Aqua2go PRO wordt compleet geleverd met:
 ► Aqua2go PRO slimme draagbare drukreiniger
 ► 20 liter watertank
 ► Waterslang van 6 m
 ► Spuitpistool
 ► Douchekop
 ► Lange Borstel
 ► 12 volt kabel voor aansluiting 12V in de auto
 ► Led-zaklamp
 ► Lengte: 34 cm Breedte: 23 cm Hoogte: 50 cm Gewicht: 5 kg

Aqua2go PRO comes complete with:
 ► Aqua2go PRO smart portable washer
 ► 20 litre water tank
 ► Waterhose 6 mt
 ► Spray nozzle
 ► Showerhead
 ► Brush long
 ► 12 volt cable for connection to 12V in the car
 ► LED flashlight
 ► Length: 34 cm Width: 23 cm Height: 50 cm Weight: 5 kg

Aqua2go PRO kommt komplett mit:
 ► Aqua2go PRO intelligenter mobilreiniger
 ► 20 liter wassertank
 ► Wasserschlauch 6 m
 ► Sprühkopf
 ► Brausekopf
 ► Lange bürste
 ► 12 volt kabel zum anschluss von 12V im auto
 ► LED-taschenlampe
 ► Länge: 34 cm Breite: 23 cm Höhe: 50 cm Gewicht: 5 kg

Aqua2go PRO est livré complet avec:
 ► Nettoyeur portable intelligent Aqua2go PRO 
 ► 20 litres de réservoir d’eau
 ► Tuyau d’eau de 6 m
 ► Buse de pulvérisation
 ► Buse
 ► Brosse longue 
 ► Cable 12 volts pour raccordement 12V voiture 
 ► Lampe de poche LED 
 ► Longueur: 34 cm Largeur: 23 cm Hauteur: 50 cm Poids: 5 kg



Accessoires / Accessories / Zubehör / Accessoires Aqua2go & Aqua2go PRO

 ► Pistool met zeep reservoir
 ► Pistol with soap reservoir
 ► Pistole mit seifentank
 ► Pistolet avec réservoir à savon 

 ► Hogedrukslang van 6 meter
 ► High pressure hose 6 metre
 ► Hochdruckschlauch 6 meter
 ► Tuyau à haute pression de 6 mètres 

 ► Snelkoppeling hogedrukslang
 ► Quick connector high pressure hose
 ► Schnellkupplung hochdruckschlauch
 ► Raccord rapide tuyau haute pression

 ► Aansluiting buitenkant
 ► Outside connector
 ► Anschlusskupplung
 ► Connecteur

 ► Borstel met reservoir
 ► Brush with reservoir
 ► Pinsel mit reservoir
 ► Brosse avec réservoir

 ► Pistool
 ► Pistol
 ► Pistole
 ► Pistolet



 ► Omvormer 230 V naar 12 V
 ► Converter 230V to 12V
 ► Spannungswandler 230 V auf 12 V
 ► Convertisseur 230V à 12V

 ► Accu / zaklamp
 ► Batterypack / flashlight
 ► Akku / blinklicht
 ► Pack batterie / lampe de poche 

 ► Watertank Aqua2go
 ► Water tank Aqua2go
 ► Wassertank Aqua2go
 ► Réservoir d’eau Aqua2go

 ► Watertank Aqua2go PRO
 ► Water tank Aqua2go PRO
 ► Wassertank Aqua2go PRO
 ► Réservoir d’eau Aqua2go PRO

 ► Lange borstel
 ► Brush long
 ► Lange bürste
 ► Brosse longue 

 ► Douchekop
 ► Showerhead
 ► Duschkopf
 ► Pomme de douche



EVO

Technische specificaties:
 ► Voltage:  20V
 ► Vermogen: 400 W
 ► Accu: 2600 mAh 5.0 AH lithium ion
 ► 30 minuten continue gebruik bij volle accu
 ► Maximaal +40 C. temperatuur watertoevoer
 ► Werkdruk: 3 standen 30/40/60 bar
 ► Wateropbrengst: 3,5 liter per minuut
 ► Watertank: 21 liter
 ► Gewicht: 7 kg
 ► Afmetingen machine: 45 x 32 x 43 cm

Technical specifications:
 ► Voltage: 20V
 ► Power: 400 W
 ► Battery: 2600 mAh 5.0 AH lithium ion
 ► 30 minutes of continuous use with a full battery
 ► Maximum +40 C. water supply temperature
 ► Working pressure: 3 positions 30/40/60 bar
 ► Water yield: 3.5 liters per minute
 ► Water tank: 21 liters
 ► Weight: 7 kg
 ► Machine dimensions: 45 x 32 x 43 cm

Wordt compleet geleverd met:
 ► Accu
 ► Lader
 ► Schuimpot
 ► Lans met nozzle
 ► Pistool
 ► Verlengstuk lans
 ► Slang

Comes complete with:
 ► Battery
 ► Charger
 ► Foam lance
 ► Lance with nozzle
 ► Pistol
 ► Extension lance
 ► Hose

Extra accessoires:
 ► Vuilfreeskop
 ► Spuitnozzle met instelbare hoek

Additional accessories:
 ► Rotating nozzle
 ► Spray nozzle with adjustable angle
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Om waterlekkage te voorkomen gelieve de 
EVO tijdens transport leeg te vervoeren.

To prevent water leakage, please transport 
the EVO empty during transport.



EVO

Technische Spezifikationen:
 ► Spannung: 20V
 ► Leistung: 400 W
 ► Akku: 2600 mAh 5.0 AH lithium ion
 ► 30 Minuten Dauerbetrieb mit vollem Akku
 ► Maximal +40 °C Wasserzulauftemperatur
 ► Arbeitsdruck: 3 Positionen 30/40/60 bar
 ► Wasserausbeute: 3,5 Liter pro Minute
 ► Wassertank: 21 Liter
 ► Gewicht: 7 kg
 ► Maschinenmaße: 45 x 32 x 43 cm

Spécifications techniques:
 ► Tension: 20V
 ► Puissance: 400W
 ► Batterie: 2600 mAh 5.0 AH lithium ion
 ► 30 minutes d’utilisation continue avec une batterie pleine
 ► Température d’alimentation en eau maximale de +40 C.
 ► Pression de service: 3 positions 30/40/60 bar
 ► Rendement en eau: 3,5 litres par minute
 ► Réservoir d’eau: 21 litres
 ► Poids: 7kg
 ► Dimensions de la machine: 45 x 32 x 43 cm

Wird komplett geliefert mit:
 ► Akku
 ► Ladegerät
 ► Schaumkopf
 ► Lanze mit Düse
 ► Pistole
 ► Erweiterung Lanze
 ► Schlauch

Livré complet avect:
 ► Batterie
 ► Chargeur
 ► Bouteille de mousse
 ► Lance avec buse
 ► Pistolet
 ► Rallonge de lance
 ► Tuyau

Zusätzliches Zubehör:
 ► Rotordüse
 ► Sprühdüse mit einstellbarem Winkel

Accessoires supplémentaires:
 ► Buze rotative
 ► Buse de pulvérisation à angle réglable
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Um ein Auslaufen von Wasser zu vermeiden,
transportieren Sie den EVO während
desTransports bitte leer.

Pour éviter les fuites d’eau, veuillez transporter 
le EVO vide pendant le transport.



Staande vernevelingsventilator
 ► Koeling door middel van zeer fijne verneveling, 
met of zonder verneveling in te stellen

 ► Ideaal voor warme ruimtes en terrassen
 ► Koelt de omgevingstemperatuur zonder nat te 
worden in 3 standen

 ► Ventilator in te stellen in draaistand of vaste hoek
 ► 6 liter watertank
 ► Verbruik van 580 ml per uur
 ► Bereik 97 m3 per minuut
 ► Geschikt voor ruimtes tot 60 m2

 ► Vermogen 200 Watt
 ► Geluidsniveau 45 dB
 ► Afneembaar waterreservoir
 ► Instelbare luchtuitlaat
 ► Gewicht: 14 kg
 ► Hoogte: 130 cm  Breedte: 45 cm

Standing misting fan
 ► Cooling by means of very fine atomization,  
can be set with or without atomization

 ► Ideal for warm rooms and terraces
 ► Cools the ambient temperature without getting 
wet in 3 levels

 ► Fan can be set in rotation position or fixed angle
 ► 6 liter water tank
 ► Consumption of 580 ml per hour
 ► Reach 97 m3 per minute
 ► Suitable for rooms up to 60 m2
 ► Power 200 Watt
 ► Noise level 45 dB
 ► Detachable water tank
 ► Adjustable air outlet
 ► Weight: 14 kg
 ► Height: 130 cm Width: 45 cm



Stehender Nebelventilator
 ► Die Abkühlung durch sehr feine Zerstäubung kann 
mit oder ohne Zerstäubung eingestellt werden

 ► Ideal für warme Räume und Terrassen
 ► Kühlt die Umgebungstemperatur ab, ohne in 3 
Stufen nass zu werden

 ► Der Lüfter kann auf Drehposition oder festen 
Winkel eingestellt werden

 ► 6 Liter Wassertank
 ► Verbrauch von 580 ml pro Stunde
 ► Erreichen Sie 97 m3 pro Minute
 ► Geeignet für Räume bis 60 m2
 ► Leistung 200 Watt
 ► Geräuschpegel 45 dB
 ► Abnehmbarer Wassertank
 ► Einstellbarer Luftauslass
 ► Gewicht: 14 kg
 ► Höhe: 130 cm Breite: 45 cm

Ventilateur de brumisation debout
 ► Refroidissement par atomisation très fine, 
réglable avec ou sans atomisation

 ► Idéal pour les pièces et terrasses chaleureuses
 ► Refroidit la température ambiante sans se 
mouiller en 3 niveaux

 ► Le ventilateur peut être réglé en position de 
rotation ou à angle fixe

 ► Réservoir d’eau de 6 litres
 ► Consommation de 580 ml par heure
 ► Atteignez 97 m3 par minute
 ► Convient pour des pièces jusqu’à 60 m2
 ► Puissance 200 Watt
 ► Niveau sonore 45 dB
 ► Réservoir d’eau amovible
 ► Sortie d’air réglable
 ► Poids: 14 kg
 ► Hauteur: 130 cm Largeur: 45 cm
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